СВРС №4. Пропорции и проценты

Часть 1. Решите простые задачи для повторения темы. 
                 Не забудьте посмотреть презентацию на сайте по теме «Пропорции и проценты»!
	
	Найти процент
от данного числа:

· 10% от 80

· 20% от 150

· 70% от 90

· 120% от 50
	Сколько  процентов 
одна величина составляет 
от другой величины?

· 8 от 80

· 30 от 150

· 63 от 90

· 60 от 50
	Найти число, 
зная его процент:

· 8 это 10% от числа

· 30 это 20% от числа

· 63 это 70% от числа

· 60 это 120% от числа


Часть 2. Решите задачи. Задачи со звездочкой можно не решать.
1. Дано: a=10, b=14. 
Найти: 1) какую часть составляет [image: image2.png]


 от [image: image4.png]


;
       2) какую часть составляет [image: image6.png]


 от [image: image8.png]


 в процентах;
       3) на сколько процентов [image: image9.png]a<b



.
;
       4) на сколько процентов [image: image11.png]b>a




2. Свежие грибы составляют 90 % собранных, сушеные – 12 % свежих.
1) Сколько сушеных грибов выйдет из 10 кг собранных?
2) Сколько грибов надо собрать, чтобы получить 10 кг сушеных?
3. За почтовый перевод взимается 2 % переводимой суммы. 
Требуется перевести [image: image14.png]


 денег, имея 500 рублей. 
Какую сумму надо указать в переводе? 

4. Определить первоначальную стоимость товара, зная, 
что после подорожания на 120 %,
затем на 200 % от новой стоимости, 
затем еще на 100 % от новой стоимости, 
конечная стоимость оказалась равной 264 руб.
5. На сколько увеличится объем куба, если каждое его ребро увеличить на 10 %?

6. * Решить пропорцию:
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7. * Турист проехал расстояние между городами за 3 дня. 
  В первый день он проехал 20 % всего пути и ещё 60 км. 
  Во второй день – 1/4 всего пути и еще 20 км. 
  В третий день – 23/80 всего пути и еще 25 км. 
  Найти расстояние между городами.

8. * Виноград содержит 90% влаги, а изюм — 5%. 
  Сколько килограммов винограда требуется для получения 82 килограммов изюма?
9. * 100 кг свежих грибов содержит 99% воды.После сушки в них стало 98% воды. 
  Сколько теперь весят грибы?
10.** Кот Матроскин продавал молоко со своей фермы 4 дня. 
      В первый день он продал 1/6 всего надоя и еще 5 литров, 
      во второй – 20 % остатка и еще 10 литров, 
      в третий – 25 % нового остатка и еще 9 литров, 
      в четвертый – 1/3 нового остатка и еще 13 литров молока. 
      Определить общее количество проданного молока.
Часть 3. Выберите одну задачу в соответствии с номером своего варианта:
	1 вариант.
	Семь рубашек дешевле куртки на 2%. 
На сколько процентов восемь рубашек дороже куртки?

	2 вариант.
	Девять рубашек дешевле куртки на 10%. 
На сколько процентов четырнадцать рубашек дороже куртки?

	3 вариант.
	Три рубашки дешевле куртки на 1%. 
На сколько процентов четыре рубашки дороже куртки?   

	4 вариант.
	Четыре рубашки дешевле куртки на 2%. 
На сколько процентов шесть рубашек дороже куртки?

	5 вариант.
	Шесть рубашек дешевле куртки на 4%. 
На сколько процентов восемь рубашек дороже куртки?

	6 вариант.
	Шесть рубашек дешевле куртки на 10%. 
На сколько процентов восемь рубашек дороже куртки?

	7 вариант.
	Одиннадцать рубашек дешевле куртки на 1%. 
На сколько процентов двенадцать рубашек дороже куртки?

	8  вариант.
	Восемь рубашек дешевле куртки на 8%. 
На сколько процентов десять рубашек дороже куртки?

	9 вариант.
	Девять рубашек дешевле куртки на 1%. 
На сколько процентов одиннадцать рубашек дороже куртки?

	10 вариант.
	Одиннадцать рубашек дешевле куртки на 1%. 
На сколько процентов тринадцать рубашек дороже куртки?


